



## Сумська міська рада

### ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНИХ ПЛАТЕЖІВ

вул. Садова, 33, м. Суми, 40009, тел./факс (0542) 700-404, e-mail: [dresurs@smr.gov.ua](mailto:dresurs@smr.gov.ua)

web-сайт: [dresurs.smr.gov.ua](http://dresurs.smr.gov.ua), код ЄДРПОУ 40456009

10.06.2021 № 06.01-16/1380

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.



- ✓ Голові постійній комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради  
Зименку О.В.

### Інформація про ситуацію, що склалась у зв'язку із невиконанням Сумською міською радою судових рішень

Повідомляємо, що на цей час склалася ситуація щодо невиконання Сумською міською радою судових рішень, які набрали законної сили та якими зобов'язано Сумську міську раду прийняти рішення про розгляд заяв громадян у відповідності до чинного законодавства.

**Ситуація, що склалась загрожує накладанням штрафів у значних розмірах на Сумську міську раду, як орган місцевого самоврядування, або міського голову, як очільника міста та депутатів міської ради, які ухиляються від виконання своїх обов'язків щодо голосування.**

На виконання судових рішень Департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради підготовлено відповідні проекти рішень, які винесені на розгляд міської ради.

Разом з тим, тривалий час ці проекти рішень або не розглядаються взагалі, або не набирають необхідної кількості ухвальних голосів «за».

Прикладами такого зволікання є такі випадки.

1. Постанова Зарічного районного суду м.Суми від 10.03.2017 у справі № 591/6578/16-а про зобов'язання Сумську міську раду надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку Войтович А.В.

Судове рішення залишається не виконаним понад 4 роки!

За невиконання судового рішення на Сумського міського голову накладено штраф у розмірі 32 000,00 грн.

2. Постанова Зарічного районного суду м.Суми від 03.05.2017 у справі № 591/6580/16-а про зобов'язання Сумську міську раду затвердити проект землеустрою щодо відведення Рибалку С.В. та Павловії С.А. земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.

За невиконання судового рішення на Сумського міського голову накладено штрафи у розмірі **32 000,00 грн.** та **70 420,00 грн.**

3. Рішення Сумського окружного адміністративного суду від 27.03.2020 у справі №480/440/20 про зобов'язання Сумську міську раду розглянути питання про надання у власність Павловії С.А. та Рибалку С.А. земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.

Судове рішення залишається невиконаним понад рік.

За невиконання судового рішення на Сумського міського голову накладено штрафи у розмірі **45 400,00 грн.**

4. Рішенням Сумського окружного адміністративного суду від 01.07.2020 у справі №480/1891/20 про зобов'язання Сумську міську раду розглянути заяву Войтовича В.І про затвердження проекту землеустрою щодо відведення двох земельних ділянок та змінити їх цільове призначення із земель сільськогосподарського призначення для індивідуального садівництва на землі житлової та громадської забудови для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.

На цей час судом розглядається клопотання заявників про накладення на Сумську міську раду **штрафу у розмірі від 20 до 40 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, що складає від 45 400,00 грн до 90 800,00 грн.**

5. Рішенням Сумського окружного адміністративного суду від 07.10.2020 у справі № 480/4439/20 зобов'язано Сумську міську раду повторно розглянути заяву Богомола В.О. від 03.12.2019 про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та прийняти рішення відповідно до статті 118 Земельного кодексу України.

За невиконання судового рішення державним виконавцем на Сумську міську раду накладено штраф у розмірі **5100,00 грн.**

**Окремо звертаємо увагу на те, що відповідно до чинного законодавства сплата штрафу не звільняє від обов'язку виконання рішення суду.**

У випадку невиконання Сумською міською радою судових рішень про зобов'язання розглянути звернення та ухвалити відповідне рішення добровільно, особи, на користь яких ухвалено рішення, звертаються до органів державної виконавчої служби з метою примусового виконання судового рішення.

Відповідно до статті 27 Закону України «Про виконавче провадження» за примусове виконання рішення органами державної виконавчої служби стягується виконавчий збір, який на цей час дорівнює чотирьом мінімальним розмірам заробітної плати **(24 000,00 грн).**

Виконавчий збір стягується у кожному разі, коли судове рішення фактично не виконано до відкриття виконавчого провадження.

Крім того, у разі невиконання без поважних причин у встановлений виконавцем строк рішення, що зобов'язує боржника виконати певні дії, державний виконавець виносить постанову про накладення штрафу у розмірі 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (**5 100,00 грн**) та встановлює новий строк виконання.

У разі повторного невиконання рішення боржником без поважних причин виконавець у тому самому порядку накладає на нього штраф у подвійному розмірі (**10 200,00 грн**) та звертається до органів досудового розслідування з повідомленням про вчинення кримінального правопорушення.

Оскарження таких постанов державного виконавця про накладення штрафу за невиконання судового рішення також вимагає витрат фінансових ресурсів міського бюджету для сплати судового збору, який на сьогодні складає 2270,00 грн. за подання позову до суду та 3405,00 грн за подання апеляційної скарги на рішення суду (у разі відмови у позові).

Відповідно до статті 129-1 Конституції України судові рішення є обов'язковим до виконання. Держава забезпечує виконання судового рішення у визначеному законом порядку. Контроль за виконанням судового рішення здійснює суд.

Неприйняття Сумською міською радою рішень на виконання судових рішень, які набрали законної сили, призводять до втрат місцевого бюджету, а також того, що міський голова зобов'язаний особисто сплатити штрафи за незаконні дії депутатів.

Враховуючи викладене, прошу вжити необхідних та вичерпних заходів стосовно депутатів Сумської міської ради, спрямованих на виконання судових рішень та недопущення невиконання судових рішень в подальшому.

З повагою,  
Директор Департаменту

Ю.М. Клименко

Заїка 700 414

